HT4ZH CNN Ml R B R HEFTB R X

Jii 44 S8 S I A5 A (Pre-training ModeD /2 7E I R 808 72 2 98088 48 I 25 i ok 1y
PERE DL ARG KA AL L 1] L R AT 55 S S0 Rr . RUBE B9 CNIN I 2R A5 0 B AT 9 KA
fiEAih HURE 0 M TR BE 1, 0l fige ke S Ak [ REUEAT WY B A O 4 o ELR: , IR ) T i 2 i 2
HoAe— 2 1 2% P HE A 75 2205 B A RS OB ) B0 S 4% . 0 R LS Bl 9 s 0, AR
L — PR RE I A TR S 10 EL R RS B 9 3 B — 1 AN 25 5 ) 4 5 R0 i s A 1
HAIRLE R B L b 2 F A RESE ML . DRI s O 1 g pRe— 4> /N R R L i 25 1 2 — A R R 2 A B
SR o HE FRATT AT LA AR SE & 2 U 2ty 1R HLE 2200 I K A B AR B CLIN 25 A ) oF it
R FAT T i A T L 3K A0 8 B TN R Y 1) 5 B MR 5 vk ol i o RS R R L FR AT RS LA
“uli AR B B2 i e 1) AL, DT A B S DA B ROR

51 —NMEH VGG16 WEBIRRIEFE

TEG] 4.3 L AT F7 IR E T — AP R R . fEA T, L VGG16
NEER S — AT ) SECAR R D W AR UM R T B Y0 2R s AR A, R E Y
S Lh I 0 B A TN ZRAE I 4 il RO 7 kAT — 002 B T

511 TBFER

TE R W7 i 3 SO VGG 16 HEAT o 4 g — A~ B A8 U i 26 T&T 45 10 I
JER M2, T WA B 2] ISR D AT I R AR D HRCR TE A

L) 5.1 LA VGG16 VE 2y Bl Zr A 50, i i 3o, B e — A BE % 18U 28 fh 121 15 B T 2
GE T

AGIHIAE 55 5501 4.3 BT 55 —KE RS2 R B AR A9 15 AN TR Y 2 A B 1 Bl
A ——VGG16 X AT AU ZR B A X 015 22 0 A b, IR IR A T,/ data/
catdog/training_set2 H & T . J 1A 1 R 545 1000 5K 3LA7 2000 5Kk BUGAE D9 I 2k 88l . &
fIT#R 2 M. /data/ catdog/ training_set H s BEALAHIC, (H KL AL (56 4.3 —HFE 07 T/
data/catdog/test_set H®F ,—ILH 2023 5K) .

AR E A VGGL6, SR 5 VR 45 S BOF & B B4 538 o0 254, LIS & A B B9 AT 55 e
Ja AT INGR AN L, B 7 A A AR N

from torchvision import datasets, transforms, models

import torch

import torch.nn as nn
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from torch.utils.data import Dataloader, Dataset
from PIL import Image

import os

import time

device = torch.device("cuda" if torch.cuda.is available() else "cpu")

transform = transforms.Compose ([
transforms.Resize((224,224)), #IRRE BRI (224, 224)
transforms.ToTensor (), # 7 4 Ry ok
)
class cat_dog dataset (Dataset) :
def init (self, dir):
self.dir = dir
self.files = os.listdir(dir)

def len (self): # i B2 T 5% 07 1, 9B BSR4 KD
return len(self.files)

def getitem (self, idx):
file = self.files[idx]
fn = os.path.join(self.dir, file)

img = Image.open(fn) .convert ('RGB"')

img = transform(img) #EREBIE RN (3, 224, 224) , FFHE O Sk i
img = img.reshape(-1,224,224)
y=0if 'cat' in file else 1 4 3 B8 1 2031
return img, y
f=============================================
batch size = 20
train dir = './data/catdog/training set2' # YR 4E Fir e 19 H Si
test dir ='./data/catdog/test_set' # IR AE FT7E 1Y H S
train dataset = cat dog dataset(train dir) # A0 2 A A
train loader = DatalLoader (dataset=train dataset, EAED)

batch size=batch size,
shuffle=True)

test dataset = cat _dog dataset(test dir)

test loader = Dataloader(dataset=test dataset,
batch size=batch size,
shuffle=True)

print ("YIZRER/N: ', len(train loader.dataset))

print( VIR AE KN ', len(test loader.dataset))

cat dog vgglé = models.vgglé6 (pretrained=True) .to(device)
for i,param in enumerate (cat dog vgglé6.parameters()) :

param.requires grad = False # R4 cat dog vgglé HEE A S
cat dog vggl6.classifier[3] = nn.Linear(4096,1024) #HSHBRINZ A2 1)
cat dog vggl6.classifier[ 6] = nn.Linear (1024, 2) # H S BRI T 24 ST /Y

cat dog vgglée.train()

cat dog vgglé = cat dog vgglé6.to(device)

optimizer = torch.optim.SGD(cat dog vgglé6.parameters(), 1lr=0.01, momentum=0.9)
start=time.time() # 4R A

cat dog vgglé6.train()

for epoch in range (10) : #HUAT 10 R
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ep loss=0
for i, (x,y) in enumerate(train loader):
X, y = x.to(device),y.to(device)
pre_y = cat _dog vggl6(x)
loss = nn.CrossEntropyLoss () (pre_y, y.long()) #1# H28 XHHHt 4k ok %L
ep loss += loss * x.size(0) #loss JE 41 2 PRG-I, ik 2 3fe DAAE A B i
optimizer.zero grad()
loss.backward()
optimizer.step()
print ("4 sd fAEER T, BUR MBI TFME R 5.4£0\

% (epoch+1, (ep_loss/len (train loader.dataset))))

end = time.time () # 3 1 mt 2%
print ("YIZkitEI A : $.1f B 'S(end-start))
f=============================================

correct = 0
cat dog vgglé6.eval ()
with torch.no grad() :
for i, (x, y) in enumerate(train loader): # B AR 2R ) HER R
X, y = x.to(device), y.to(device)
pre_ y = cat _dog vgglé6(x)
pre y = torch.argmax(pre y, dim=1)
t = (pre y == y) .long() .sum()
correct +=t
t=1.%* correct/len(train_loader.dataset)
print ('1. PIEBERIAEYIZE ERORERR: {:.2£)%"\
.format (100 * t.item()))
correct = 0
with torch.no grad() :
for i, (x, y) in enumerate(test loader): #11 R TE A T B HE R R
X, y = x.to(device), y.to(device)
pre_ y = cat _dog vgglé6(x)
pre y = torch.argmax(pre y, dim=1)
t = (pre y == y).long() .sum()
correct +=t
t=1.% correct/len(test_loader.dataset)
print ('2. MZEBERIFEME EAMERTR: {2 .2£)1%"\
.format (100 * t.item()))

AT LR A i Hh A5 R GRR D UnE

5o AR, PR MBI IE N 0.0460
%10 RAGH A, B REAEBE R 0.0553
ZRTE R :  86.4 #

1. MEARARIZE ISR LI HERIZR : 99.70%

2. MZHRIZEM4E A MERI R : 96.69%

L5643 KRR R IR RO D T s AT AR A T (H VR AR A R T
T BRI T EIISGAE VGG16 355, ZulifE VGG16 XA“E ANH B L4
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512 RIZWBE

AP FEFIE T AT — AT AR A VGG16, ) #Sf cat_dog_vggl6, KL 1E fil
4.3 H A E ) 2l model_CatDog » A FR 0 ACAL FE A [7] . AHCARAS A BT AN T .
(1) 383 F WA MBS E models PSR A DL LIS B E VGG16,

cat dog vgglé6 = models.vgglé6(pretrained=True)

Hrp, pretrained= True /R E N C LI W IT A S8 . WE pretrained = False, M|
FORAT Bx S S5, i AL I 00 Ak i A S8, XM T R AL VGG16 1)
ZER AR BN Gt S8, B, — ST pretrained=True,

WARAA T A VGGNet 1955 —AZ IR ——VGG19. W T #1 4] RiaT

cat dog vggl9 = models.vggl9(pretrained=True)

AL cat_dog vggl6 HhZ4H 4 T4 4.3 ) model CatDog, & B & Bl @ i1 11
S, PR AE AR ] AT DAAS B A2
(2) T F03E A R 25 WA A A Y cat_dog_vegl6 BISEK.

for i,param in enumerate (cat dog vgglé.parameters()) :
param.requires grad = False # R 4h cat_dog vgglé BT A S8

R — DS requires_grad J{IE(E I E N False, W% 2 Bre I Zkid 72 b 2 A fES
BOBTHY AR N “ R 457, T VGG16 S 8RR & I 2 i 19, HL B S8 Bk B2 Wl A7
8, A 22 T H VGG16 PS8 BoR, — Bl BeA & ARG e,

FTR FARTS 1T L) A A R v 4% J2 2 M0k B 15 T AR 25

for layer in cat _dog vgglé6.named modules() :

t = 1list (layer[l] .parameters())

if len(t) == 0: #FUNR LA R W B NS E, N len(t) = 0
continue
L=1[]

for param in layer[l] .parameters() :
L.append(param.requires_grad)
print(layer[O], eesssssss=== > ', L)
# True Fe/n M N 2Bk B | 45, False FRm AT LU
(3) XA cat_dog_veggl6 HEAT LM . BRI A A B R BT 55 1Y W 28 45 4 . S HT T 91
AIITEDH cat_dog_veggl6 HYJZIKEEH

print(cat dog vggleé)

RN 5-1 7R o MIEL5-1 Fpal U % M 28 1000 A i A 32 7 L 2L
Ly DR 2D T R R — R RO R L A5 . AR R L A48 e T T T A 4 i
F 2 BB SCT T X W )2

(3): Linear(in_features=4096,out_features=4096, bias=True)
(6): Linear(in_features=4096,o0ut_features=1000, bias=True)
BRI VGG16 S5 0°F
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36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44.
45.

VGG(
(features): Sequential(
(0): Conv2d(3, 64, kernel size=(3, 3), stride=(1, 1), padding=(1, 1))
(1): ReLU(inplace=True)
(2): Conv2d(64, 64, kernel size=(3, 3), stride=(1, 1), padding=(1, 1))
(3): ReLU(inplace=True)
(4): MaxPool2d(kernel_size=2, stride=2, padding=0, dilation=1, ceil _mode=False)
(5): Conv2d(64, 128, kernel_size=(3, 3), stride=(1, 1), padding=(1, 1))
(6): ReLU(inplace=True)
(7): Conv2d(128, 128, kernel_size=(3, 3), stride=(1, 1), padding=(1, 1))
(8): ReLU(inplace=True)
(9): MaxPool2d(kernel_size=2, stride=2, padding=0, dilation=1, ceil _mode=False)
(10): Conv2d(128, 256, kernel_size=(3, 3), stride=(1, 1), padding=(1, 1))
(11): ReLU(inplace=True)
(12): Conv2d(256, 256, kernel_size=(3, 3), stride=(1, 1), padding=(1, 1))
(13): ReLU(inplace=True)
(14): Conv2d(256, 256, kernel_size=(3, 3), stride=(1, 1), padding=(1, 1))
(15): ReLU(inplace=True)
(16): MaxPool2d(kernel_size=2, stride=2, padding=0, dilation=1, ceil_mode=False)
(17): Conv2d(256, 512, kernel_size=(3, 3), stride=(1, 1), padding=(1, 1))
(18): ReLU(inplace=True)
(19): Conv2d(512, 512, kernel_size=(3, 3), stride=(1, 1), padding=(1, 1))
(20): ReLU(inplace=True)
(21): Conv2d(512, 512, kernel_size=(3, 3), stride=(1, 1), padding=(1, 1))
(22): ReLU(inplace=True)
(23): MaxPool2d(kernel_size=2, stride=2, padding=0, dilation=1, ceil _mode=False)
(24): Conv2d(512, 512, kernel_size=(3, 3), stride=(1, 1), padding=(1, 1))
(25): ReLU(inplace=True)
(26): Conv2d(512, 512, kernel_size=(3, 3), stride=(1, 1), padding=(1, 1))
(27): ReLU(inplace=True)
(28): Conv2d(512, 512, kernel_size=(3, 3), stride=(1, 1), padding=(1, 1))
(29): ReLU(inplace=True)
(30): MaxPool2d(kernel_size=2, stride=2, padding=0, dilation=1, ceil_mode=False)
)
(avgpool): AdaptiveAvgPool2d(output_size=(7, 7))
(classifier): Sequential(
(0): Linear(in_features=25088, out_features=4096, bias=True)
(1): ReLU(inplace=True)
(2): Dropout(p=0.5, inplace=False)
(3): Linear(in_features=4096, out_features=4096, bias=True)
(4): ReLU(inplace=True)
(5): Dropout(p=0.5, inplace=False)
(6): Linear(in_features=4096, out_features=1000, bias=True)
)

B 5-1 VGGI16 &1 = x B

(123
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B AT .
cat_dog vggl6.classifier[3] = nn.Linear (4096, 1024) # HZHBRIN R 22 1
cat _dog vggl6.classifier[6] = nn.Linear (1024, 2) # H S BRI 2 0] 22 ) 1Y

TER FUA IR S R oAE B S Mt 2 B0 vl 2 ) B9 CRIVIX 75 2 2 5080 requires
grad JEVEEERIAN True) 17 HAD R 28 JZ AR ARAF AL ENTHI S BE Bk 45

(4 FEMEEAE RS, L./ data/ catdog/ training_set2 H 5 T B BRSO S I 2R %4l » VIl
ey AR 10 AR

BR T b3 SR A Bt in 48 05 1 A B I 25 07 vk R s D ik A AL R 5 B 4.3 1Y
AT

5.2 ZHEEFAMEZ KR

L= ELIUE T BYIAER VGG16 T, AN FA a4 VGG16 7EN 1A T
22 BRI SR () g5 0, — T 1 ] LA A S AR R ZE R BE TR S %, 55— Dy i nT LAk O
38 = AR R v A R X B R A A o A

521 HRWENEZHNAEITE

P2 25 1 10 AT DLGE B9 ) 1943 4F . M4 O 2% K Warren McCulloch FE R 2 §
2% Walter Pitts B/ 7 N TN IS JFa I T N T Z T i Era s,
THE T AT MOy, 1957 4F, L E £ %K Frank Rosenblatt I #7E IBM
704 ML SE R TN g8 0 05 B, JF T 1960 AR T FH R SCF R IR B 1974 4, Paul
Werbos 78 H A5 118 SC o & R 42 H )5 [0 4% 375 (Back propagation, BP) EUAH 3 & 1E W 2% 2 8010
D7, ik A& BP FRMARIE . (BAE SR TN TR IEA T R BMARS . X I TAEIF A 5]
R EM, 1986 4F, 7 Meclelland 1l Rumelhart 2819 %% 71 F , BP B4t — 2 &K &,
IB A GIR)Z RTE ORI T2 W I AT 55 b . BP S8k M R E 5Tk AE T, 2
H—FP 3 TR S B S BUE IE A e & W4 i U 2R 4 it T — Bk w i) 09 2 8001 25
Jrid . ERT. IEAEREAT A TR B 2% 2] i 46 B I 28 155 780 i 34 R FH 1986 44 9 BP Bk,

R B M 45 2 1 LannYeCun 55 T 1998 4E 4 R 19, X 1t & LeNet, LeNet
F B TN TS ECFE IR A2 FRZ R A Ak 2 2, S5 A bR R R (R e R R R
KBS K P B 2 2% AN A LI R R BE A o) KU SR Y J2 LeNet B9 i 98 fi——
AlexNet, AlexNet &&T 2012 £ Hinton BY2%% 4 Krizhevsky Alex #2350, 75 4 4 1Y
ImageNet 5 k% F& (ImageNet Large Scale Visual Recognition Challenge,ILSVRC) kL4
FRME R IRAG T . M T AR R ST, AlexNet KRR T R RHER R, B8 HEbR
A R 2 S AR Rl

2014 4F,GooglLeNet fll VGG [A] A #E4: , GoogleNet J& 441 ILSVRC 3 4%, i i 1%
THFIFF & Inception B, (FAF AR A9 S AR BRI D . VGG AR S e M 46 L Gl 57 5 ) 2%
P T B8 R AR P RE Y $2 T

2015 4, R 22 M 2 M 4% ResNet #E4: , JF7E 44 4815 ILSVRC 5E %2, ResNet 5 15 fift
o 2% DR 8 J3 AN T S04 BE R A 10 ) R, B AR AL T — i 3 R A BRI 8 R R RN 1
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o

$5

2019 4, A A AT KT — Bl DR R E PR B9 IR L # 2 M 45——EfficientNet,
EfficientNet {548 2 2 4 11 e 19 AR W 2 2 —

5.2.2 AlexNet (%

LR |, AlexNet Z [ LeNe B4 2, Bl 5 M BRZE 3 A RKMAAE . 2 A~H—
fRJZF 3 LB 241

HHE-ZEHE D PO ABRR ST R 227 X227 X3, 2R 11X 11 B, &1
B GE R 96 K 4, IR AE %2 B 0 B BRAE A RN R (227 —11) /4+1=55. % il
FEAE B TE AR M (55X 55X 96)

S )2 QBALZE D b i A B RRAE B2 B — 2% i RS 227 X227 X3, 3%
JERH 3X3 Wiz, Ky 2, PR i 1 RRAE B RSE Sl (55— 3) /2+1=27, DT 3% )2 i
FRAE R TRl 27 X 27 X 96 LAk 2 A 2028 38 16 50

At 2 % A SRR AR LI TR R AR A T DA a2 4, LA 45 4 R i o R A L 9 AR A b
% 5-1 iR,

% 5-1  AlexNet [ 48 i) R )R 4544

] 2% = LIPSV BRAECHERIRE) BMHER |BEEXNMNE| HWEFHSHE

11X 11 B b i 8 (227 —11)/4 4+ 96 X3X11X11+96
HBRE1 227X 227X3| .0 55X 55X 96
BB EHECH 96, K K 4 1=55 =34944
55—3)/2+1
Ak )2 1 55X55X96 |3X3 ik, LK 2 |27X27X 96 (1327 /2 + 0
H—1k )2 0

55 % B it E
ERZ 2 27X 27X96 | Kk 256, K 1,8 | 27X 27X 256
#h 2

(27 — 5+ 2 X 256X 96 X3 X3+
2)/1+1=27 256=221440

(27—3)/2+1

A2 2 27X 27X256| 3X3 b, B KA 2 | 13X 13X 256 s 0

IH—1b )z 0

3X 3 HBA, iy W
HBHE 3 13X 13X 256 $h 384, K K 1.8 | 13X13X 384
FH1

3X 3 B, iy
HBHE 4 13X 13X 384 ¥h 384, K H 1.4 | 13X13X 384
FHM1

3X 3 BBy il i
BRES 13X 13X384| $h 256, K K 1.8 13X13X256
A1

(13 — 3+ 2 X 384X 256 X3X3+
D/1+1=13 384=2885120

(13 — 3+ 2 X 384X 384 X3X3+
D/1+1=13 384=1327488

(13 — 3+ 2 X 256X 384X3X3+
D/1+1=13 256=2884992

HWik)Z 3 13X 13X 256 3X3 jthfbiz . KN 2 | 6X6X256 2273)/27% 0
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W & = N TR BIE(ERERE) HEER |HEEXNTE SHEFHSHE
i 1k 6X6X256 | REARAE K [ =k 9216 0

v ) 9216 X 4096+ 4096
EEEZE 1 9216 A 4096 — 37759839

e ) 4096 X 409614096
AFERZ 24096 A 4096 6781312

v ) 4096 X 100041000
LRI 3 4096 B 1000 — 4097000

WA 2 EAAR Y, IRATAT LA AlexNet IS E A &R 61 975 936, B AlexNet
HANT L2 HT BN,

52.3 VGGNet W&

VGGNet S22 H R 2% Simonyan 5588 H 1y — il I8 B2 b 28 N 45 45 0, b L s v i 45
2 VGG16, K& VGG19. fERN— 61+, T FE 4 VGG16 M 4% 1Y J2 I 45 #4 Fil
S

VGG16 A 13 BRI 3 A2 422 X AR R A R S8 M 45 )2, 3k 16 4>
M 2%, AR R VGG16, VGGL6 W% 12 IR 3 5-2 Fis .,

F 52 VGGI6 MEHERLEH

M £& = WK BRAIE(ERRIE) WMHEK |HEERXME| SHEFHSHE

3X 3 BB, 224—34+2X14]64X 3 X 3X 3+ 64
21 1(3,224,224) |, .. . (64,224,224)
ERR EECR 64 1=224 =1792
3X 3 B, ol E 64X 64 X 3X 34 64
EHZE 2 (64,224,224) ) (64,224,224) |JF
ERE HECHN 64 It =36928

MAL)ZE 1 (64,224,224) |2X2 WifbB, LKA 2 (64,112,112) |224/2=112 0

BRZE 3 (64,112,112) ?’ﬁé;?ﬁzzﬁiﬁtﬂﬁ (128,112,112) 11:2;1;’+2XH ﬁ:ig@;ﬁ s
HBRZ 4 (128,112,112 iﬁgﬁﬁliﬁiﬁtﬂ i (128,112,112) | [d] k. 1;:21142;5;3 o
WALZE 2 (128,112,112) |2 X2 WAk, KR 2 (128,56,56) |112/2=56 0

HBRZ 5 (128,56,56) fgéfﬁiﬁﬁm i (256,56,56) 5:65;3+2><1+1 ;22221;;?83 K
ERZ 6 |(256,56,56) sﬁxgﬁ?‘éﬂ&%}%ﬁ (256,56,56) |[d] Ik ;22:52;50?03 Hs
BRZ 7 [(256.56.56) Sﬁxﬁfﬁﬁzﬁs&% it (256,56,56) |[al I ;22252;&?03 K

MALZ 3 (256,56,56) 22X 2 ik, K h 2] (256,28,28) |56/2=28 0




$oEm BTEM O FRIUIGIRDEY R HERE &
W 4% = N AR BIE(ERIRE) i AR BAEEXKME HERHNSHE
3X 3 &R i 28—3+2X1+1 (512X 256 X 3 X 3+
LRE 8 1 (256,28,28 N 512,28,28
BRUR ¢ ) SEECR 512 ¢ ) =28 512=1180160
3X 3 &R, iy i iE 512X 512 X 3 X 3+
EHEZ 9 512,28,28 ) 512,28,28 ]
ERUR ¢ ) EECH 512 ¢ ) (R 512=2359808
3X 3 & FUE, i im 512X 512 X 3 X 3+
R 10 (512,28,28 N (512,28.28) |[®
BRE Doy 512 .1 512= 2359808
WifbZE 4 (512,28,28) | 2X2 b, KR 2 (512,14,14)  28/2=14 0
3X 3 A& B, i il 14—3+2X1+1/512X 512X 3X 3+
HRZE 11 (512,14,14 ] 512,14,14
BRE 111G sy 512 o by 512=2359808
. 3X 3 BB, 512X 512 X 3 X 3+
HZE 12 (512,14,14 . 512,14,14 i
ERE ( ) HECHN 512 ¢ ) |FE 512=2359808
3X 3 BB, 512X 512 X 3 X 3+
R 13 [(512,14,14 N 512,14,14 G
BRE 13« ) Emoy 512 ( )R 512—2359808
WALE 5 | (512,14,14)  [2X2 ik, KK 2 (512,7.7) 14/2=17 0
TXTX512= 25088 X 4096 + 4096
R % 4096
BEER ) 0 i —102764544
4096 X 4096 + 4096
2 240 % 40
AR 24096 ESEE 96 —16781312
4096 X 1000 + 1000
EREE 3140 % 1000
VEREZ 314096 A 1097000
Softmax J2 1000 TR o A 1000 0

M3 5-2 PR LIFEH,VGGL6 3R H 3X3 EREGEKE R 1 M 2X2 Wik Gk

KN 2) GBI ST ECH TCRMETE 14 0 BD . AlexNet SR KM EBZ, L KK
AZ N2 IRA T ERE . 5 AlexNet M. VGG16 SR H/NE B FI /b 1 L %5 2
MSEAZL HHES T 13 2 3X3 BRI, IKIE BB M IR Z B 1 SEAR K (H 5 )2 1 sz B
)RR AR K T FLJZ 5 )2 22 18] A A 26 v i B mT L4 v X RS 2 AR AR 22 2T O I e e . BRI s
AlexNet B F“HEME", T8 K VGGL6 W LB =8 7, IR B K, VGGL6 S E Gl 138 357
544, 4% AlexNet W52 , LA L4kt kb AlexNet #15£

FER L 5-1 R VGG16 BG5S K 25 37 1T s M M 4% 2 45 — 22 .
J2 R By K R R R — 4R B RN AR 25 088, SR, VGGL6 BT RL A 8] R ST &5 Y
BN 5 DT 5 B 246 38 43 4 7= A R i) RUST IR A1 T8 (35 33 47 BT 6 19 I 4 J2 1 i ) . T8
2, VGG16 2 W A [7) RO 1 R A 1 #0248 o B Je — 4 19 K /Nl 25 088 (1 ik i Mg 7 X
FEAR T 33 17 /8 1Y HAE NP3 A2 . )26 AR an R .

nn.AdaptiveAvgPool2d (output size= (7, 7))

AR IR X day AGZJZ B R AT 18] S 48 AR RO O 22 /0, B R A T B RO ok it oy
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77 R RN T BORAS EIE RO 512) . XK. 2 S AL S 15 B A A 4 N K 2
WY AERE R /N R TXT7X512=25 088, gl Hi& M T ¥ 1k )2 R IE T VGG16 7] LIk
AN A RO AR A A T AS T BO2E IR 28 (250 3235 o ml DAAE [ R gl i B 780 v (i 1 5
N1t AR 2 DAAEAS 45 0] DB ) RSE R 4 A

524 GoogleNet W& 5 1X 1 HfA%

— MR TSR — A T 5% T (R AR B 1 ) L BR GIR B2 S D IR 4B 1Y 2 B K
2, 3 RE A D8 O % 1) ) L, (BT R 1) 1) e 2 Y W 1 . — R AE VIR 8508 A BRI L T L 45
S 15 B Bh A T 1 B i DR [ 0 R A R M I i A e T AR A ) S . AR,
TECRFE [F) AF 58 B2 RN BE A9 4% 00 T, An el J AT RE Hb s/ I 4% 2 800 A BOWe e T X ek R
Googl.eNet B fift e [f) FF 0] i, A, Googl.eNet fifi Fl T 1 £ e i AR, Fo A 4R & B 1) ¢
ARV T 1X1 B, THAEFR 1 X1 HBERZWIE .

M nn.Conv2d O PREUE » 1 X 1 45 FUAL XN 19 pR AN T

nn.Conv2d(in_channels, out channels, (1, 1))

Hr BN 1, B3,

1B 1 i A REAE LI s RN SE 430 S HOFD W, DULAE I 35 BRORZ VT o b R AiE 1 19 v 5
S H—1+1=H fW—1+1=W, Wi 76 1 X1 HREENT GG FFEE
i A TE B R AN AE . (AR S A 2 SRR AR L & AN D0 2R A5l E X T R B AR,
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